
Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: 4101RH

Seite 1/4

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 09:57:34 AM / 



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: 4101RH

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis

1
266133-3

SKRUTKA M6x20
1 N/A

2
224081-2

PRÍRUBOVÁ MATICA 36
1 N/A

3
224080-4

PRÍRUBA VNÚTORNÁ 36
1 N/A

4
213255-0

O-KRÚŽOK 18
1 N/A

5
285815-8

KRÚŽOK GUĽIČKOVÉHO LOŽISKA 19-33
1 N/A

6
321197-5

PASTOROK 4100NB
1 N/A

7
254001-2

PERO WOODRUFFOVE  4   2012NB
1 N/A

8
925146-0

SKRUTKA M4x25
4 N/A

9
150179-8

DRŽIAK NÁSTROJA 4101R 
1 N/A

9.2
151509-6

KRYT KOTÚČA  4101RH 
1 N/A

10
911123-8

SKRUTKA M4x14
1 N/A

11
150172-2

PIPE COMPLETE
1 N/A

11.2
153409-6

TRUBICA KPL. 4101R/4101RW
1 N/A

12
410910-7

KRYT 4100R
1 N/A

13
911203-0

SKRUTKA M5x8
1 N/A

14
150926-7

KRYT PREVODOVKY KPL  4167
1 N/A

14 *** INC. 15
N/A

15
213407-3

O-KRÚŽOK 26
1 N/A

16
415403-9

BAFFLE PLATE
1 N/A

17
423155-8

SEAL RUBBER
1 N/A

18
414074-9

COVER A
1 N/A

19
163282-6

SVORKA 90 4107R/4101DW 3468
1 N/A

20
911258-5

SKRUTKA M5x35
1 N/A

22
212004-2

LOŽISKO IHLIČKOVÉ 810
1 N/A

23
226420-2

KOLESO OZUBENÉ 42
1 N/A

24
961052-5

POISTNÝ KRÚŽOK S-12
1 N/A

25
851596-2

NAME PLATE 4101RH
1 N/A

26
911148-2

SKRUTKA M4x25
4 N/A

27
911263-2

SKRUTKA M5x40
2 N/A

28
150927-5

KRYT MOTORA  4101RH
1 N/A

28 *** INC. 46
N/A

29
211129-9

LOŽISKO GULIČKOVÉ 6201DDW   
1 N/A

30
522843-5

STATOR 220 V
1 N/A

31
213262-3

O-KRÚŽOK 18  4101R/4101RH
1 N/A

32
253192-6

PODLOŽKA 14
1 N/A

33
211033-2

LOŽISKO GULIČKOVÉ 608LB
1 N/A

34
681613-2

IZOLACNA PODLOZKA  681613-2
1 N/A

35
516343-5

KOTVA UPLNA 220 V 4101RH   
1 N/A

35 *** INC. 33,34,36-38
N/A

36
240007-6

FAN 68
1 N/A

Seite 2/4

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 09:57:34 AM / 



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: 4101RH

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis

37
253741-9

PODLOŽKA 9  4100NB/4101R
1 N/A

38
211056-0

LOŽISKO GULIČKOVÉ 629LLB
1 N/A

38.2
210042-8

LOŽISKO GULIČKOVÉ 629LLB
1 N/A

39
226419-7

KOLESO OZUBENÉ 19
1 N/A

40
961004-6

POISTNY KRUZOK S-8
1 N/A

41
254002-0

PERO WOODRUFFOVE 3    GA5000,3901
1 N/A

42
252623-2

MATICA KRÍDLOVÁ M6 4101R    1160
1 N/A

43
942151-2

PRUZNA PODLOZKA 6
1 N/A

44
941151-9

PODLOZKA 6
1 N/A

45
168216-4

ZÁKLADNÁ DOSKA 4101
1 N/A

46
263002-9

KOLÍK GUMA 4
1 N/A

47
911290-9

SKRUTKA M5x65
2 N/A

48
911133-5

SKRUTKA M4x18
2 N/A

49
687052-4

DRŽIAK KÁBLA
1 N/A

49.2
687053-2

DRŽIAK KÁBLA  neu
1 N/A

50
152597-6

HANDLE COVER
1 N/A

51
682504-0

CHRANIC SNURY 10-85
1 N/A

52
699005-1

POWER SUPPLY CORD UNIT
1 N/A

53
421329-5

GUMENY KRYT VYPINACA  4101R/4101RH
1 N/A

54
651252-2

VYPINAC SGES125C 1911B/N1923
1 N/A

55
191963-2

UHLÍKY CB-303
1 N/A

56
643755-0

HOLDER CAP
2 N/A

57
645200-1

ODRUSOVACI KONDENZATOR
1 N/A

58
251886-7

SKRUTKA KRÍDLOVÁ M6x10   4101R
1 N/A

59
942151-2

PRUZNA PODLOZKA 6
1 N/A

60
251919-8

SKRUTKA 6X20
1 N/A

61
951219-3

ZAVLACKA 6-32
1 N/A

62
941151-9

PODLOZKA 6
1 N/A

63
654532-5

SVORKOVNICA 1P
1 N/A

64
632829-2

LEAD UNIT
1 N/A

65
652014-1

PAN HEAD SCREW  M4x8
1 N/A

1001
410047-0

WRENCH HOLDER 5.6
1 N/A

1002
412010-9

VINYL TUBE 5X7X5000
1 N/A

1003
421125-1

PLUG
1 N/A

1003.2
421835-0

PLUG  new
1 N/A

1004
792190-0

DIAMOND WHEEL 110
1 N/A

1004.2
A-85210

DIAMOND WHEEL 110(WET)
1 N/A

1004.3
A-87292

125MM DIAMOND WHEEL(RIM/WET)
1 N/A

1004.4
B-21951

DIAMOND WHEEL 125MM RIM EN
1 N/A

1004.5
B-21951

DIAMOND WHEEL 125MM RIM EN
1 N/A

Seite 3/4

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 09:57:34 AM / 



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: 4101RH

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis

1005
781011-1

WRENCH 22
1 N/A

1006
783203-8

HEX. WRENCH 5
1 N/A

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Seite 4/4

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 09:57:34 AM / 

http://www.tcpdf.org

